



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

(Αφορά τους φοιτητές Β΄, Γ΄ και Δ΄ έτους, τους φοιτητές που είναι εκτός κύκλου, καθώς και τους φοιτητές των προγραμμάτων εξομοίωσης)

Ενημερώνονται οι ανωτέρω φοιτητές/τριες πως, εξαιτίας του αναθεωρημένου προγράμματος Σπουδών, που ξεκίνησε να υλοποιείται για τους εισαχθέντες κατά το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020, υπήρξε ανάγκη διευθέτησης κάποιων ζητημάτων με μαθήματα μικρότερων ετών που οφείλονται από ομάδες φοιτητών/τριών, στην οποία προχώρησε η Γραμματεία του Τμήματος, μετά τις σχετικές αποφάσεις της Συνέλευσης του Τμήματος. Τα ζητήματα αυτά και ο τρόπος διευθέτησής τους έχουν ως εξής:

Άλγεβρα: Για τους φοιτητές/τριες που όφειλαν το μάθημα «Άλγεβρα» και στο χειμερινό εξάμηνο 2019-20 είχαν δηλώσει και εξεταστεί στο μάθημα «Βασικές Έννοιες Μαθηματικών (Άλγεβρα)», ο βαθμός τους έχει μεταφερθεί στο μάθημα «Άλγεβρα».

Το μάθημα «Βασικές Έννοιες Μαθηματικών (Άλγεβρα)» έχει διαγραφεί από την καρτέλα τους και εφεξής, για όσους δεν έχουν προβιβάσιμο βαθμό, θα δηλώνουν και θα εξετάζονται στο μάθημα «Άλγεβρα».

Γεωμετρία: Για τους φοιτητές/τριες που οφείλουν το μάθημα «Γεωμετρία» και στο εαρινό εξάμηνο έχουν δηλώσει το μάθημα «Μαθηματικά», έχει αντικατασταθεί το μάθημα «Μαθηματικά» με το μάθημα «Γεωμετρία» και θα εξεταστούν κατά την εξεταστική περίοδο Ιουνίου 2020 την ημέρα και ώρα εξέτασης του μαθήματος «Μαθηματικά» στην ύλη της Γεωμετρίας.

Εισαγωγή στη Γλωσσολογία: Για τους φοιτητές/τριες που όφειλαν το μάθημα «Εισαγωγή στη Γλωσσολογία» και στο χειμερινό εξάμηνο είχαν δηλώσει και εξεταστεί στο μάθημα «Βασικές Έννοιες της Γλωσσικής Επιστήμης» του 1^{ου} εξαμήνου, ο βαθμός τους έχει μεταφερθεί στην «Εισαγωγή στη Γλωσσολογία» στο 2^ο εξάμηνο.

Το μάθημα «Βασικές Έννοιες της Γλωσσικής Επιστήμης» έχει διαγραφεί από την καρτέλα τους και εφεξής, όσοι δεν έχουν προβιβάσιμο βαθμό, θα δηλώνουν και θα εξετάζονται στο μάθημα «Εισαγωγή στη Γλωσσολογία».

Επίσης, οι φοιτητές/τριες οι οποίοι/ες δήλωσαν το μάθημα «Γραμματική Περιγραφή της Νέας Ελληνικής Γλώσσας» του 2ου εξαμήνου, που έχει αντικατασταθεί από το μάθημα «Εισαγωγή στη Γλωσσολογία», θα εξεταστούν την ημέρα και ώρα εξέτασης του μαθήματος «Γραμματική Περιγραφή της Νέας Ελληνικής Γλώσσας» στη ύλη του μαθήματος «Εισαγωγή στη Γλωσσολογία».

Αρχές Χημείας: Το μάθημα «Αρχές Χημείας» άλλαξε τίτλο και λέγεται πλέον «Έννοιες Χημείας στην Εκπαίδευση». Οι φοιτητές/τριες που όφειλαν το μάθημα και δήλωσαν το μάθημα

«Έννοιες Χημείας στην Εκπαίδευση», θα εξεταστούν σε αυτό και ο βαθμός τους θα καταχωρηθεί στη καρτέλα τους στο μάθημα «Αρχές Χημείας».

Γνωστική ψυχολογία: Οι φοιτητές/τριες που δήλωσαν και εξετάστηκαν στο μάθημα «Γνωστική Ψυχολογία» το χειμερινό εξάμηνο, ο βαθμός τους καταχωρήθηκε στην καρτέλα τους στο 2^ο εξαμήνου.

Αναπτυξιακή Ψυχολογία: Για τους φοιτητές/τριες που δήλωσαν το μάθημα στο εαρινό εξάμηνο, ο βαθμός τους θα καταχωρηθεί στην καρτέλα τους στο 1^ο εξαμήνου.

Για απορίες - διευκρινήσεις σχετικά με τα προαναφερόμενα, παρακαλούμε να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία στο 25510 30028.

Από τη Γραμματεία του Τμήματος